




3,8
2,8

0,0

5,7
3,8 4,2

8,6

11,4

14,6 13,9 13,8

34,3

4,6
6,9

5,2

8,67,7

30,6

6,9

22,9
24,6

13,9

34,5

17,7

4,2

13,8

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

35.03.07 ТППсхП 36.03.01 ВСЭ 36.03.02 Зоо 36.04.02 Змаг

Желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в вузе Известность вуза

Бюджетные места Высокое качество преподавания

Интересная студенческая жизнь Наличие общежития

Другого выбора не было Низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь

Решение родителей По рекомендации учителей
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Полностью удовлетворен Скорее удовлетворен Не очень удовлетворен Совсем не удовлетворен Затрудняюсь ответить
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Полностью удовлетворен Удовлетворен частично Не удовлетворен
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Полностью удовлетворен

В целом удовлетворен,но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно

Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить
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Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить
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В Лесниковском филиале обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В Лесниковском филиале не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить
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Да,такие возможности имеются. В Лесниковском филиале реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да,такие возможности имеются. В Лесниковском филиале реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в Лесниковском филиале не имеется

Не владею информацией
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Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в Лесниковском филиале не имеется

Не владею информацией
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Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся различные мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в Лесниковском филиале не имеется

Не владею информацией
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Да, в Лесниковском филиале осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном 

сайте, в группах университета, филиала и институтах 
Нет,в Лесниковском филиале не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией
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По рекомендации учителей

Решение родителей

Низкий конкурс на направление подготовки, по которому 

я учусь

Другого выбора не было

Наличие общежития

Интересная студенческая жизнь

Высокое качество преподавания

Бюджетные места

Известность вуза

Желание овладеть той профессией, по которой 

осуществляется подготовка в вузе

Мотивы выбора Лесниковского филиала ФГБОУ ВО 

"КГУ"
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Полностью удовлетворен

В целом удовлетворен,но на сайте сложно найти нужную информацию

Не удовлетворен. Сайт своевременно не обновляется. Нужную информацию найти невозможно

Затрудняюсь ответить, т.к. не пользуюсь им
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В Лесниковском филиале обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

В Лесниковском филиале не обеспечены условия для равной доступности к образовательным услугам людям с ограниченными возможностями здоровья

Затрудняюсь ответить
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Да,такие возможности имеются. В Лесниковском филиале реализуются курсы по дополнительному образованию, и я проходил по ним обучение

Да,такие возможности имеются. В Лесниковском филиале реализуются курсы по дополнительному образованию, но я не проходил по ним обучение

Нет, такой возможности в Лесниковском филиале не имеется

Не владею информацией
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Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся научные конференции, круглые столы и т.д., но я в них не участвую

Нет, такой возможности в Лесниковском филиале не имеется

Не владею информацией
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05.03.06 ЭиП 08.03.01 ПГС 20.05.01 ПБ 21.03.02 ЗиК 35.03.03 АиА 35.03.04 Агро 35.03.06 ЭТС 35.03.06 ЭиЭ 35.04.03 АиА 

(маг)

35.04.04 Агро 

(маг)

Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся различные мероприятия, и я участник этих мероприятий

Да, такие возможности имеются. В Лесниковском филиале проводятся различные мероприятия, но я в них не участвую

Нет, такой возможности в Лесниковском филиале не имеется

Не владею информацией
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Да, в Лесниковском филиале осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников. Информация о вакансиях регулярно размещается на официальном 

сайте, в группах университета, филиала и институтах 

Нет,в Лесниковском филиале не осуществляется помощь в трудоустройстве выпускников

Не владею информацией


